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Secretaria de Estado da Fazenda






DOCUMENTAÇÃO QUE DEVERÁ SER APRESENTADA PELA INSTITUIÇÃO BANCÁRIA

1. Requerimento para Credenciamento da Instituição

2. Certidão de Regularidade da Fazenda Pública Federal

3. Certidão de Regularidade da Fazenda Pública Estadual

4. Certidão de Regularidade da Fazenda Pública Municipal

5. Certidão de Regularidade do FGTS

6. Certidão de Regularidade da Seguridade Social

7. Comprovante de habilitação junto ao Banco Central

8. Estatuto social

9. Cartão do CNPJ

10. Balanço Geral referente ao último exercício

11. Procuração dos representantes legais

12. Documentos pessoais do representante legal da empresa (RG, CPF e Comprovante de Residência)

13. Declaração onde constem os itens 1 a 5 exigidos pelo art. 3º, §1º da Resolução nº 02/99-GSEFAZ, tais sejam:

a. Indicar a(s) Agência(s) a ser autorizada, seu endereço, número de inscrição no Cadastro Geral de Contribuintes do Ministério da Fazenda;

b. Declarar que se compromete a prestar contas por meio magnético, por transmissão eletrônica de dados ou mediante à entrega física dos documentos de arrecadação, em conformidade com as regras estabelecidas;

c. Declarar que a arrecadação será efetuada sem quaisquer ônus para o Estado, salvo quando o processamento dos documentos de arrecadação e a prestação de contas à Secretaria da Fazenda se fizerem por meio magnético ou por transmissão eletrônica de dados, casos em que haverá reposição pelos custos;

d. Declarar que se compromete a atender às determinações da Secretaria da Fazenda no que diz respeito à arrecadação de tributos e demais receitas públicas, inclusive, quanto ao pagamento de multa por atraso no repasse dos valores arrecadados;

e. Declarar que se compromete também a apresentar, quando solicitado, comprovação de que continua satisfazendo as condições previstas no art. 1º I, II e III, ou a qualquer tempo, se qualquer uma das provas citadas tiver o seu prazo de validade expirado;
14. AS INSTITUIÇÕES QUE TIVEREM INTERESSE EM SE CREDENCIAR JUNTO AO ESTADO DO AMAZONAS PARA A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ARRECADAÇÃO DE TRIBUTOS ESTADUAIS DEVERÁ REALIZAR TESTES JUNTO AO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA DA SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA PARA VERIFICAÇÃO SE AS CONDIÇÕES NECESSÁRIAS À PRESTAÇÃO DE CONTAS SÃO ATENDIDAS.
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